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ВІТАЄМО

Уявити людське життя без організованого по-
рядку просто неможливо. У першу чергу, це сто-
сується інформаційної сфери, адже без системати-
зації інформації вкрай важко її і відшукати, і зро-
зуміти, і використати. Значною мірою цей процес
ускладнюється, коли немає чітких уявлень про са-
му систематизацію, її особливості, її структурну
граційність, змістовну сутність.

Минають роки, а систематизація як явище набу-
ває дедалі більшого авторитету у науково-дослідно-
му середовищі. Можливість відкрити для себе нові
обрії в розумінні досі непізнаного, можливість осяг-
нути нові факти, використати інформацію за цільо-
вим призначенням великою мірою залежить від то-
го, як систематизовано той чи інший документ. Хоча
відчувати класифікаційний присмак розуміння
змісту документа може далеко не кожен, навіть вель-
ми титулований спеціаліст. Для цього потрібно мати
талант чути мелодію класифікаційного ряду, а також
бути здатним творити гармонію систематизаційної
палітри інформації. Іншими словами, для цього
потрібно народитися «заіндексованим» у підрозділі
Ч737.2 за ББК або 025.4 за УДК.

Саме такою неординарною людиною, яка всіма
фібрами душі відчуває серцебиття бібліотечної кла-
сифікації і є Едуард Рубенович Сукіасян. У цю літньо-
осінню пору видатний вчений святкує своє 75-річчя.

Зайве черговий раз перелічувати всі заслуги та
досягнення цього велета бібліотечної науки, адже
кожен бібліотекознавець, бібліографознавець, кни-
гознавець знає про здобутки вченого-дослідника не
тільки з енциклопедій, а й з тих численних праць,
які Едуард Рубенович продукує протягом вже трива-
лого часу. А це немало, понад півстоліття плідної на-
уково-практичної діяльності. Це навіть не відрізок
часу, не період – а ціла епоха становлення, стверд-
ження та розвитку класифікаційної думки на тере-
нах не тільки колишнього СРСР, але й світових об-
ширів. Адже протягом всього свого професійного
життя Едуард Рубенович невтомно трудиться, ні на
хвилину не зупиняючись, крокує в ногу з динамікою

знань, еволюцією наук. І всі свої «маршрути» вче-
ний ретельно виписує у бібліотечному дороговказі –
Бібліотечно-бібліографічній класифікації, без якої
сьогодні важко уявити організованість бібліотечних
каталогів у багатьох бібліотечних установах світу.

Можна дорікати стосовно змісту та структурних
особливостей ББК. Але щоб там не говорили,
Бібліотечно-бібліографічна класифікація була, є і за-
лишатиметься фундаментальною організаційною
структурою сотень каталогів, сотень книгозбірень. І
завдання усіх, хто причетний до цієї важливої робо-
ти, дослухаючись до мудрих порад Едуарда Рубено-
вича, злагоджено, планомірно, кожен в силу своїх
можливостей і знань, активно долучатись до
творення ББК.

Сьогодні особливо приємно констатувати: завдя-
ки творчим напрацюванням Е. Р. Сукіасяна вдаєть-
ся налагоджувати діалог щодо організації система-
тизації і розвитку таблиць Бібліотечно-бібліог-
рафічної класифікації між провідними структурами
бібліотечного простору двох країн – Науково-
дослідним центром розвитку ББК Російської дер-
жавної бібліотеки і відділом систематизації
Національної бібліотеки України імені В. І. Вер-
надського. Ми глибоко переконані, що наша
співпраця, яка ґрунтується на засадах дружби, парт-
нерства, взаєморозуміння, має гарні перспективи,
вона міцнітиме і розвиватиметься з кожним роком.

Вельмишановного Едуарда Рубеновича щиро
вітаємо зі славним ювілеєм, бажаємо міцного здо-
ров’я, довгих років професійного життя, нових
творчих звершень.

Колеги з Національної бібліотеки України
імені В. І. Вернадського
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